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9 května, 2024

Datový analytik ukazuje nejnovější šokující data z
evropské databáze vedlejších účinků (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/05/datovy-analytik-ukazuje-nejnovejsi-sokujici-data-z-evropske-databaze-
vedlejsich-ucinku-video

V minulosti jste se zde mohli seznámit s aktivitami nizozemského
datového analytika Woutera Aukemy, který od doby, kdy se začaly
aplikovat genové injekce, neustále sleduje čísla v evropské databázi
vedlejších účinků.

Má tedy perfektní přehled o hlášení vedlejších účinků různých léků,
samozřejmě včetně přípravků, kvůli nimž své sledování před třemi
lety zahájil.

Odhalil nejen to, že takzvané „Covid vakcíny“ mají mnohem víc
vedlejších účinků než jakýkoli jiný dosud existující lék, ale také
upozornil na následný nárůst hlášení vedlejších účinků léků na
rakovinu a další nemoci, které jsou často uváděny jako vedlejší
účinky samotných genových injekcí.

Datový analytik Wouter Aukema a zástupkyně obětí očkování Anne
Merel Kloostermanová byli opět hosty Jima Fergusona a tentokrát s
sebou přivedli patoložku, aby data interpretovala.

Aukema se nedávno rozhodl stáhnout všechny hlášené případy
nežádoucích účinků z webových stránek Evropské agentury pro
léčivé přípravky (EMA). Tedy nejen z vakcín proti Covidu, ale i z
jiných léků. To bylo 15 milionů rozložených do 20 let pro 6000 zdrojů.

https://t.co/5cT0WuI6Cq

Shocking Exclusive: Breaking: European medical agencies data has been obtained
and the results of what have been exposed are truly shocking.

The Globalists went after the babies and after vaccinating them, hundreds of
vaccine injuries were reported… pic.twitter.com/dFrUsUH339

— Jim Ferguson (@JimFergusonUK) May 4, 2024
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O rok později se stalo něco pozoruhodného. Počet vedlejších účinků
některých léků explodoval koncem roku 2022, začátkem roku 2023
také. Šlo například o léky, jako je Inflectra (infliximab) proti zánětu a
Keytruda (pembrolizumab) proti rakovině.

To znamená, že rok po zavedení vakcín proti Covidu byly najednou
předepisovány léky na záněty a rakovinu mnohem více lidem než
obvykle.

Aukema si nyní také stáhl nejnovější data pokrývající zbytek roku
2023 a 2024. „To, co vidím, je alarmující. Nevypadá to dobře,“ řekl
Fergusonovi.

Všechno exploduje. Počet případů nežádoucích účinků hlášených u
jednotlivých léků se v některých případech zvýšil pětinásobně ve
srovnání s obdobím před zavedením vakcíny. „To je šokující,“
odpověděl Ferguson. „To je opravdu šokující,“ řekl Aukema.

Upozornil na některé léky a patoložka Ivana Pavič z Chorvatska
řekla, že se předepisují na oční a kožní poruchy a rakovinu. „Z toho
můžeme vyvodit, že právě teď je mnoho lidí s těmito stavy,“ řekla.

Aukema učinil další smutný objev. V datech EMA také našel téměř
300 případů nežádoucích účinků hlášených po očkování proti
COVIDu u dětí do 1 měsíce. „Můj bože,“ řekl Ferguson. „To je
opravdu šokující.“

Ale jsou tu i dobré zprávy. Profesoři z několika univerzit si stáhli
kompletní soubor dat Aukemy a nyní jej zkoumají.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]

 
 


